
Informativo Secretaria das Sessões
SESSÃO PLENÁRIA (ORDINÁRIA)

09/12/2021 (QUINTA-FEIRA) - 09:00H
PAUTA DE JULGAMENTO - Nº: 043/2021

INFORMATIVO DE RESULTADOS (*) 

CONS. ABELARDO VILANOVA 
QTDE. PROCESSOS - 01 (UM)

DOS RECURSOS - RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO

TC/014616/2021 

RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO DA P. M. DE OLHO D’ÁGUA DO PIAUÍ (EXERCÍCIO DE 2018)

Unidade Gestora: P. M. DE OLHO D AGUA DO PIAUI INTERESSADO: ANTÔNIO FRANCISCO DOS SANTOS - PREFEITURA Sub-unidade 
Gestora: P. M. DE OLHO D AGUA DO PIAUI Advogado(s): Valber de Assunção Melo - OAB/PI n° 1.934 e outros (Com procuração)
JULGAMENTO: CONHECIMENTO E PROVIMENTO PARCIAL.

CONS. KENNEDY BARROS 
QTDE. PROCESSOS - 02 (DOIS)

DOS RECURSOS - PEDIDO DE REEXAME

TC/011513/2017 

PEDIDO DE REEXAME DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO MUNICIPIO DE ALTOS 
(EXERCÍCIO DE 2017)

Unidade Gestora: REGIME DE PREVIDENCIA SOCIAL DE ALTOS INTERESSADO: GERSON FERREIRA DOS SANTOS - INSTITUTO 
(DIRETOR(A)) Sub-unidade Gestora: REGIME DE PREVIDENCIA SOCIAL DE ALTOS
JULGAMENTO: CONHECIMENTO E NÃO PROVIMENTO.

FISCALIZAÇÃO - AUDITORIA

TC/013932/2020 

AUDITORIA CONCOMITANTE NA SESAPI (EXERCÍCIO DE 2020)

Interessado(s): Tribunal de Contas do Estado do Piauí Unidade Gestora: SECRETARIA DA SAÚDE Objeto: Regularidade em procedimentos de 
Dispensa Emergencial de Licitação n° 122/ 2020 que culminou na assinatura do contrato n° 036/2020 e nos pagamentos realizados para o Instituto 
Piauiense de Opinião Pública Dados complementares: Responsáveis: FLORENTINO ALVES VERAS NETO (Secretário Estadual de Saúde), 
JULIANA VERAS DE SOUZA (Diretora Executiva do Fundo Estadual da Saúde), HERLON CLÍSTENES L GUIMARÃES (Sup. de Atenção 
Primária à Saúde e Municípios), CRISTIANE MARIA FERRAZ D. MOURA FÉ (Diretor de Vigilância e Atenção à Saúde), DÍLIA SÁVIA DE 
SOUSA FALCÃO (Gerente de Atenção Básica) INSTITUTO PIAUIENSE DE OPINIÃO PÚBLICA (Empresa Contratada), JOÃO BATISTA 
MENDES TELES (Sócio Administrador da Empresa Contratada) Advogado(s): Uanderson Ferreira da Silva - OAB/PI n° 5456 (Com procuração) 
; Thiago Ramos Silva - OAB/PI n° 10.260 (Com procuração) ; Eduarda Mourão Eduardo Pereira de Miranda (Com procuração)
JULGAMENTO: PROCEDÊNCIA PARCIAL; EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÕES.



CONSª. WALTÂNIA LEAL 
QTDE. PROCESSOS - 02 (DOIS)

CONTAS - CONTAS DE GOVERNO

TC/006893/2018 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL - CONTAS DE GOVERNO DA P. M. DE BARRO DURO - EXERCÍCIO 2017

Interessado(s): Deusdete Lopes da Silva - Prefeito Unidade Gestora: P. M. DE BARRO DURO Referências Processuais: Processo oriundo da Segunda 
Câmara Dados complementares: TC/020110/2017 - Representação c/c Medida Cautelar contra a PM de Barro Duro, Exercício de 2017. Advogado(s): Bruno 
Ferreira Correia Lima – OAB/PI Nº 3.767 e outros (peça 8, fls. 07) e Igor Soares de Araíjo - OAB/PI N° 12285 (Substabelecimento peça 22, fls 02) - Julgado. 
TC/011848/2018 (Recurso de Reconsideração) - apensado ao TC/020110/2017- Julgado. INTERESSADO: DEUSDETE LOPES DA SILVA - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE BARRO DURO Advogado(s): Fernando Ferreira Correia Lima - OAB n° 6466 e outros (peça 35, fls 24) 
; Fabiano Pereira da Silva (OAB/PI nº 6.115) (Substabelecimento com reserva de poderes – protocolo 015984/2021, peça 2.1)
RETORNO À SEGUNDA CÂMARA DESTA CORTE PARA JULGAMENTO.

DOS RECURSOS - RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO

TC/016327/2021 

RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO DA P. M. DE AROEIRAS DO ITAIM (EXERCÍCIO DE 2018)

Interessado(s): Wesley Gonçalves de Deus Unidade Gestora: P. M. DE AROEIRAS DO ITAIM INTERESSADO: WESLEY GONÇALVES DE DEUS - 
PREFEITURA Sub-unidade Gestora: P. M. DE AROEIRAS DO ITAIM Advogado(s): Uanderson Ferreira da Silva - OAB/PI n° 5456 (Com procuração)
ADIADO PARA A SESSÃO PLENÁRIA DE 16/12/2021.

CONS. OLAVO REBÊLO 
QTDE. PROCESSOS - 01 (UM)

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAIS - ORGÃOS ESTADUAIS

TC-E-043485/11 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA (EXERCÍCIO DE 2010, 5 VOLUME(S))

Unidade Gestora: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA INTERESSADO: THEMISTOCLES DE SAMPAIO PEREIRA FILHO - ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA (PRESIDENTE(A)) Sub-unidade Gestora: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA Advogado(s): Lenora Conceição Lopes Campelo 
Vieira OAB/PI 7.332 (Com procuração)
JULGAMENTO: REGULARIDADE COM RESSALVAS; APLICAÇÃO DE MULTA.

CONS. KLEBER EULÁLIO 
QTDE. PROCESSOS - 04 (QUATRO)

PROCESSO ORDINÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO

TC/005268/2018 

PLANO MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS - 
SOLICITAÇÃO DE NOTIFICAÇÃO DOS GESTORES MUNICIPAIS

Interessado(s): Tribunal de Contas do Estado do Piauí Unidade Gestora: TCE - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PIAUI Dados complementares: 
PARECER MPC: Procurador - Plínio Valente a) Que o processo em epígrafe seja atrelado ao processo de Levantamento TC/010547/ 2020, visto que há 
clara correlação/sintonia entre a temática do mencionado processo de levantamento e as informações constantes dos autos em epígrafe; b) Aplicação de multa 
no valor de 15.000 UFR-PI aos gestores listados, com fulcro no art. 79, caput, inciso III e § 1º, da Lei Estadual nº 5.888/09, em razão de não terem enviado 
o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos, descumprindo, portanto, a Decisão Plenária nº 912/18, proferida em 09/08/2018 (peça nº 245 
deste processo) INTERESSADO: REGINALDO RAIMUNDO RODRIGUES - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ACAUA 
INTERESSADO: JORISMAR JOSÉ DA ROCHA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ALAGOINHA DO PIAUI 
INTERESSADO: ANTÔNIO GEAN FERREIRA DE OLIVEIRA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ALEGRETE DO 
PIAUI INTERESSADO: HENRIQUE CÉSAR SARAIVA DE AREA LEÃO COSTA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 



ALTO LONGA INTERESSADO: PATRÍCIA MARA DA SILVA LEAL PINHEIRO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
ALTOS INTERESSADO: LUIS RIBEIRO MARTINS - PREFEITURA (PREFEITO (A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ALVORADA DO GURGUEIA 
INTERESSADO: DIEGO LAMARTINE SOARES TEIXEIRA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE AMARANTE Advogado(s): 
Tiago José Feitosa de Sá - OAB/PI n° 5445 (Sem procuração) INTERESSADO: MARIA NETA DE SOUZA SANTOS NUNES - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ANGICAL DO PIAUIINTERESSADO: RAIMUNDO NEI ANTUNES RIBEIRO - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ANISIO DE ABREU INTERESSADO: WESLEY GONÇALVES DE DEUS - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE AROEIRAS DO ITAIM INTERESSADO: ANTÔNIO LUIZ NETO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) 
Sub-unidade Gestora: P. M. DE ASSUNCAO DO PIAUI INTERESSADO: OZIRES CASTRO SILVA - PREFEITURA (PREFEITO (A)) Sub-unidade 
Gestora: P. M. DE BAIXA GRANDE DO RIBEIRO INTERESSADO: MAURÍCIO NETO PARENTE LACERDA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) 
Sub-unidade Gestora: P. M. DE BARREIRAS DO PIAUIINTERESSADO: DEUSDETE LOPES DA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A))Sub-unidade 
Gestora: P. M. DE BARRO DURO INTERESSADO: JULLYVAN MENDES DE MESQUITA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: 
P. M. DE BENEDITINOS INTERESSADO: LUCIANO FONSECA DE SOUSA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
BERTOLINIA INTERESSADO: FRANCIEUDO DO NASCIMENTO CARVALHO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
BOA HORA INTERESSADO: ERIVELTON DE SÁ BARROS - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE BOCAINA 
INTERESSADO: MARCOS ANTONIO PARENTE ELVAS COELHO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE BOM JESUS 
INTERESSADO: RAIMUNDO NONATO LIMA PERCY JÚNIOR - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE BURITI DOS 
LOPES Advogado(s): Diego Alencar da Silveira - OAB/PI n° 4709 e outros (Com procuração ) INTERESSADO: ALDEMAR DA SILVA CARMO NETO 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CAJAZEIRAS DO PIAUI INTERESSADO: JOÃO VIANNEY DE SOUSA ALENCAR 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CALDEIRAO GRANDE DO PIAUI INTERESSADO: VALDINEI CARVALHO DE 
MACEDO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CAMPINAS DO PIAUI INTERESSADO: ISRAEL ODÍLIO DA MATA - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CAMPO ALEGRE DO FIDALGO INTERESSADO: JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CAMPO GRANDE DO PIAUI INTERESSADO: JOAN DE ALBUQUERQUE ROCHA 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CANAVIEIRA INTERESSADO: FRANCISCO MEDEIROS DE CARVALHO FILHO 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CAPITAO DE CAMPOS Advogado(s): Eduardo José da Costa - OAB/PI n° 4780 (Com 
procuração) INTERESSADO: GABRIELA OLIVEIRA COELHO DA LUZ - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CAPITAO 
GERVASIO OLIVEIRA INTERESSADO: GILSON DIAS DE MACEDO FILHO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
CARACOL INTERESSADO: ANTONIEL DE SOUSA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CARIDADE DO PIAUI 
Advogado(s): Francisco Teixeira Leal Júnior - OAB/PI n° 9457 (Sem procuração) INTERESSADO: JOSÉ MAGNO SOARES DA SILVA - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CASTELO DO PIAUI INTERESSADO: LÚCIA DE FÁTIMA BARROSO MOURA DE ABREU SÁ 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE COLONIA DO PIAUI INTERESSADO: ARIANO MESSIAS NOGUEIRA PARANAGUÁ 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CRISTALANDIA DO PIAUI INTERESSADO: RAIMUNDO DE SOUSA SANTOS 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CURRAIS INTERESSADO: FRANCISCO ALCIDES MACHADO OLIVEIRA 
-PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE CURRALINHOS INTERESSADO: LUIS GONZAGA DE CARVALHO JÚNIOR - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE DEMERVAL LOBAO INTERESSADO: CARLOS GOMES DE OLIVEIRA - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE DIRCEU ARCOVERDE INTERESSADO: JÚLIO CESAR BARBOSA FRANCO - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE DOMINGOS MOURAO INTERESSADO: MARCOS AURÉLIO GUIMARÃES DE ARAÚJO - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ELIZEU MARTINS INTERESSADO: VILMA CARVALHO AMORIM - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE ESPERANTINA INTERESSADO: LAENIO ROMMEL RODRIGUES MACÊDO - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE FARTURA DO PIAUI INTERESSADO: ADINAEL RODRIGUES DE BARROS - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE FLORES DO PIAUI INTERESSADO: JOEL RODRIGUES DA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) 
Sub-unidade Gestora: P. M. DE FLORIANO INTERESSADO: VALKIR NUNES DE OLIVEIRA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: 
P. M. DE FRANCISCO AYRES INTERESSADO: LEONARDO DE MORAIS MATOS - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. 
DE GILBUES INTERESSADO: HÉLIO RODRIGUES ALVES - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE HUGO NAPOLEAO 
INTERESSADO: ANTÔNIO RUFINO DA SILVA JÚNIOR -PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE INHUMA INTERESSADO: 
GEDERLANIO RODRIGUES DE OLIVEIRA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE JACOBINA DO PIAUI INTERESSADO: 
AIRTON JOSÉ DA COSTA VELOSO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE JARDIM DO MULATO INTERESSADO: JOSÉ 
CARLOS GOMES BANDEIRA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE JATOBA DO PIAUI INTERESSADO: GENIVAL 
BEZERRA DA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE JOAQUIM PIRES Advogado(s): Daniel Aguiar Gonçalves - OAB/
PI n° 11.881 (Com procuração) INTERESSADO: ROGER COQUEIRO LINHARES - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
JOSE DE FREITAS INTERESSADO: JOSÉ VALDO SOARES ROCHA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE JUAZEIRO 
DO PIAUI INTERESSADO: ELDER DA ROCHA SOUZA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE JUREMA INTERESSADO: 
CARLOS MAGNO FORTES MACHADO -PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE LAGOA ALEGRE Advogado(s): Marcus 
Vinicius Santos Spíndola Rodrigues - OAB/PI n° 12276 (Sem procuração) INTERESSADO: VERIDIANO CARVALHO DE MELO - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE LAGOA DE SAO FRANCISCO INTERESSADO: RONALDO DE SOUSA AZEVEDO - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE LUZILANDIA INTERESSADO: ANTÔNIO SOBRINHO DA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) 
Sub-unidade Gestora: P. M. DE MANOEL EMIDIO INTERESSADO: PEDRO NUNES DE SOUSA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade 
Gestora: P. M. DE MARCOS PARENTE INTERESSADO: EDISIO ALVES MAIA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
MATIAS OLIMPIO INTERESSADO: RAIMUNDO NONATO COSTA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE NAZARE DO 
PIAUI INTERESSADO: LUIZ CARDOSO DE OLIVEIRA NETO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE NOSSA SENHORA 
DE NAZARE INTERESSADO: MANOEL DE JESUS LIMA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE NOSSA SENHORA 
DOS REMEDIOS INTERESSADO: ANTÔNIO FRANCISCO RODRIGUES DA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. 
DE NOVA SANTA RITA INTERESSADO: EDGAR GERALDO DE ALENCAR BONA MIRANDA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade 
Gestora: P. M. DE NOVO SANTO ANTONIO INTERESSADO: GUTEMBERG MOURA DE ARAÚJO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade 
Gestora: P. M. DE PAES LANDIM INTERESSADO: SEBASTIANA VIEIRA DE CARVALHO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: 
P. M. DE PAJEU DO PIAUI INTERESSADO: JOÃO DA CRUZ ROSAL DA LUZ - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
PALMEIRA DO PIAUI INTERESSADO: REGINALDO SOARES VELOSO JÚNIOR - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
PALMEIRAIS INTERESSADO: THALES COELHO PIMENTEL - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PAQUETA DO 



PIAUI INTERESSADO: RAISLAN FARIAS DOS SANTOS - PREFEITURA(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PASSAGEM FRANCA 
DO PIAUI INTERESSADO: AGENILSON TEIXEIRA DIAS - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PATOS DO PIAUI 
INTERESSADO: GILBERTO JOSÉ DE MELO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PAULISTANA INTERESSADO: 
JULIMAR BARBOSA DA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PAVUSSU INTERESSADO: ALVIMAR OLIVEIRA 
DE ANDRADE - PREFEITURA  (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PEDRO II INTERESSADO: LEÔNCIO LEITE DE SOUSA - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PEDRO LAURENTINO INTERESSADO: DOMINGOS BACELAR DE CARVALHO 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE PORTO INTERESSADO: ADALBERTO GERARDO ROCHA MASCARENHAS - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE RIACHO FRIO INTERESSADO: ARNALDO ARAÚJO PEREIRA DA COSTA - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE RIBEIRA DO PIAUI INTERESSADO: LINDENBERG VIEIRA DA SILVA - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE RIBEIRO GONCALVES Advogado(s): Bruno Ferreira Correia Lima - OAB/PI n° 3767 (Sem procuração) 
INTERESSADO: MAURÍCIO MARTINS COSTA SILVA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE RIO GRANDE DO PIAUI 
INTERESSADO: WILNEY RODRIGUES DE MOURA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SANTA CRUZ DO PIAUI 
Advogado(s): Érico Malta Pacheco - OAB/PI n° 3906 e outros (Com procuração) INTERESSADO: CARLOS AUGUSTO DE ARAÚJO BRAGA - 
PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SANTA FILOMENA INTERESSADO: VERÍSSIMO ANTÔNIO SIQUEIRA DA SILVA 
- PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SANTA ROSA DO PIAUI INTERESSADO: ADALBERTO GOMES VILANOVA 
SOUSA FILHO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SANTO ANTONIO DOS MILAGRES INTERESSADO: LUÍS DE 
SOUSA RIBEIRO JÚNIOR - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SAO GONCALO DO PIAUI INTERESSADO: ANANIAS 
FERNANDES DE SOUSA - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SAO JOAO DA SERRA INTERESSADO: HÉLIO NERI 
MENDES RÊGO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SAO JOAO DA VARJOTA INTERESSADO: GIL CARLOS MODESTO 
ALVES - PREFEITURA (PREFEITO(A)) SANTOS - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE SEBASTIAO BARROS 
INTERESSADO: FRANCISCO PEREIRA DA SILVA FILHO - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE TANQUE DO PIAUI 
Advogado(s): Érico Malta Pacheco - OAB/PI n° 3906 e outros (Com procuração) INTERESSADO: IDEVALDO RIBEIRO DA SILVA - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE VARZEA BRANCA INTERESSADO: CLÁUDIA REGINA MEDEIROS E SILVA - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE VARZEA GRANDE INTERESSADO: JOÉRCIO MATIAS DE ANDRADE - PREFEITURA 
(PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE GUARIBAS Advogado(s): Uanderson Ferreira da Silva - OAB/PI n° 5456 (Com procuração) INTERESSADO: 
CARMEM JEAN VERAS DE MENESES - PREFEITURA (PREFEITO(A)) Sub-unidade Gestora: P. M. DE BRASILEIRA Advogado(s): Maira Castelo 
Branco Leite de Oliveira Castro (OAB/PI nº 3.276) (Com procuração)
JULGAMENTO: APLICAÇÃO DE MULTA ÀS UNIDADES GESTORAS QUE NÃO APRESENTARAM O PLANO MUNICIPAL DE 
GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS; CONCESSÃO DE NOVO PRAZO PARA APRSENTAÇÃO DO PLANO, SOB 
PENA DE APLICAÇÃO DE NOVA MULTA. 

DOS RECURSOS - RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO

TC/013944/2020 

RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO DA CÂMARA DE JARDIM DO MULATO (EXERCÍCIO DE 2017)

Unidade Gestora: CAMARA DE JARDIM DO MULATO INTERESSADO: EDILSON DA SILVA SANTOS - CÂMARA Sub-unidade Gestora: CAMARA 
DE JARDIM DO MULATO Advogado(s): Carla Isabelle Gomes Ferreira - OAB/PI n° 7.345 (Com procuração)
JULGAMENTO: CONHECIMENTO E PROVIMENTO.

CONSULTA - CONSULTA

TC/016172/2021 

CONSULTA DA P. M. DE BOM JESUS

Interessado(s): Cláudio Ricelly de Jesus Sousa - Procurador Geral do Município Unidade Gestora: P. M. DE BOM JESUS Objeto: Possibilidade jurídica de 
o ente carona contratar com empresas pertencentes ao cadastro de reserva de uma ARP após negativa do fornecedor inicial.
JULGAMENTO:  RESPONDER NOS TERMOS DO VOTO ACOSTADO AOS AUTOS.

DOS RECURSOS - RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO

TC/018125/2021 

RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO DA SECRETARIA DE TURISMO (EXERCÍCIO DE 2019)

Unidade Gestora: SECRETARIA DE TURISMO INTERESSADO: BRUNO FERREIRA CORREIA LIMA - SECRETARIA De: 01/01/19 à 01/05/19 
Sub-unidade Gestora: SECRETARIA DE TURISMO Advogado(s): Bruno Ferreira Correia Lima - OAB/PI n° 3.767 e outros (Parte no processo)
JULGAMENTO: CONHECIMENTO E PROVIMENTO PARCIAL.



CONSª. FLORA IZABEL 
QTDE. PROCESSOS - 01 (UM)

DOS RECURSOS - RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO

TC/011838/2020 

RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO DA P. M. DE CARACOL - CONTAS DE GOVERNO (EXERCÍCIO DE 2017)

Unidade Gestora: P. M. DE CARACOL INTERESSADO: GILSON DIAS DE MACEDO FILHO - PREFEITURA Sub-unidade Gestora: P. M. DE 
CARACOL Advogado(s): Antônio José Viana Gomes - OAB/PI n° 3.530 (Sem procuração)
JULGAMENTO: CONHECIMENTO E PROVIMENTO PARCIAL.

CONS. SUBST. JACKSON VERAS 
QTDE. PROCESSOS - 01 (UM)

CONTROLE SOCIAL - REPRESENTAÇÃO

TC/012043/2021 

REPRESENTAÇÃO CONTRA A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA( PODER JUDICIÁRIO (EXERCÍCIO DE 2021)

Interessado(s): Tribunal de Contas do Estado do Piauí Unidade Gestora: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA Objeto: Fixação do percentual mínimo dos repasses 
constitucionais para o Poder Judiciário Referências Processuais: Responsáveis: José Wellington Barroso de Araújo Dias - Governador, Themístocles de 
Sampaio Pereira Filho - Presidente ALEPI Advogado(s): Germano Tavares Pedrosa e Silva - OAB/PI n° 5952 (Com procuração) ; Marcos Patrício Nogueira 
Lima (OAB/PI nº 1.973) (Procurador ALEPI)
JULGAMENTO: IMPROCEDÊNCIA; EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÕES.

CONS. SUBST. ALISSON ARAÚJO 
QTDE. PROCESSOS - 02 (DOIS)

FISCALIZAÇÃO - INSPEÇÃO

TC/002540/2018 

INSPEÇÃO NA P. M. DE CAMPINAS DO PIAUÍ (EXERCÍCIO DE 2018)

Interessado(s): Tribunal de Contas do Estado do Piauí Unidade Gestora: P. M. DE CAMPINAS DO PIAUI Objeto: Regularidade na fixação dos subsídios 
de Prefeito e Vice-Prefeito Referências Processuais: Responsáveis: Valdinei Carvalho de Macedo - Prefeito, João Bibiano de Sousa - Presidente Câmara 
Advogado(s): Marcio Pereira da Silva Rocha - OAB/PI Nº 11687 (Com procuração)
ADIADO PARA A SESSÃO PLENÁRIA DE 16/12/2021.

TC/016970/2017 

INSPEÇÃO NA P. M DE CARIDADE (EXERCÍCIO DE 2017)

Interessado(s): Tribunal de Contas do Estado do Piauí Unidade Gestora: P. M. DE CARIDADE DO PIAUI Objeto: Contratação de Serviços Técnico-
Especializados Dados complementares: Responsáveis: Antoniel de Sousa Silva – Prefeito, Leal & Rocha Advocacia e Consultoria – Assessoria Jurídica, 
Waldemar Fernandes Sociedade de Advogados – Assessoria Jurídica, L.A. – Contabilidade Pública, Consultoria, Auditoria e Perícia – Assessoria Contábil, 
Deusdete Carvalho Advogados e Consultores Sociedade de Advogados – Assessoria Jurídica, Araújo e Araújo Assessoria e Consultoria em Gestão Pública 
(Priscilla Alves de Araújo – EIRELI) – Assessoria Contábil, Caliendo & Estevez Advogados Associados S/S – Assessoria Jurídica, Planacon – Contabilidade 
SociedadeSimples LTDA Assessoria Contábil Advogado(s): Francisco Teixeira Leal Júnior - OAB n° 9457 e outro (Com procuração) ; Waldemar Martinho 
Carvalho de Menezes Fernandes OAB/PI nº 5520 (Parte no processo) ; João Deusdete de Carvalho - OAB/PI nº 195-A e outro (Parte no processo) ; Luciano 
Ribeiro da Silva - OAB/PI n° 12791 (Com procuração) ; Paulo Antônio Caliendo Veloso da Silva - OAB/RS n° 33.940 (Parte no processo)
JULGAMENTO: ARQUIVAMENTO; EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÕES.

TOTAL DE PROCESSOS - 14 (QUATORZE)

(*) CONTEÚDO MERAMENTE INFORMATIVO, NÃO SUBSTITUTIVO DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO TCE/PI.


